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Válaszadók száma = 47

Általános indikátorokÁltalános indikátorok

Globális index +- átl.=3,7
elt.=1,1
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EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Oktatáshoz-
tanuláshoz szükséges erőforrások rendelkezésre
állása, hozzáférhetősége (α  = 0.87)

+- átl.=3,6
elt.=1
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EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Milyennek
látja az intézmény külső megítélését (α  = 0.91)

+- átl.=3,6
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EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - A PhD évek
értékelése (α  = 0.97)
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n=mennyiség
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md=Medián
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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez

1.1. Az intézmény melyik doktori iskolájában tanul?1.1. Az intézmény melyik doktori iskolájában tanul?1.1. Az intézmény melyik doktori iskolájában tanul?1.1. Az intézmény melyik doktori iskolájában tanul?
Kérjük, válasszon az alábbi listából!

n=40Mikoviny Sámuel Földtudományi Doktori Iskola 10%

Kerpely Antal Anyagtudományok és technológiák Doktori Iskola 20%

Sályi István Gépészeti tudományok Doktori Iskola 12.5%

Hatvany József Informatikai tudományok Doktori Iskola 10%

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola 17.5%

Vállalkozáselmélet- és gyakorlat Doktori Iskola 30%

Irodalomtudományi Doktori Iskola 0%

1.2 Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 1.2 Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 1.2 Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 1.2 Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 
n=46Állami ösztöndíjas 58.7%

Költségtérítéses 41.3%

1.3 Milyen képzési formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben?1.3 Milyen képzési formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben?1.3 Milyen képzési formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben?1.3 Milyen képzési formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben?
n=47Szervezett képzés keretein belül 76.6%

Egyéni felkészüléssel 23.4%
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1.4. Melyik évben kezdte meg tanulmányait?1.4. Melyik évben kezdte meg tanulmányait?1.4. Melyik évben kezdte meg tanulmányait?1.4. Melyik évben kezdte meg tanulmányait?
n=472005-ben, vagy azelőtt 2.1%

2006 2.1%

2007 2.1%

2008 4.3%

2009 0%

2010 17%

2011 38.3%

2012 31.9%

2013 2.1%

2. Korábbi felsőfokú tanulmányok2. Korábbi felsőfokú tanulmányok2. Korábbi felsőfokú tanulmányok2. Korábbi felsőfokú tanulmányok2. Korábbi felsőfokú tanulmányok2. Korábbi felsőfokú tanulmányok2. Korábbi felsőfokú tanulmányok2. Korábbi felsőfokú tanulmányok

2.2.2.2.2.2.2.2. Milyen képzési formában szerezte? Milyen képzési formában szerezte? Milyen képzési formában szerezte? Milyen képzési formában szerezte?
Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!

n=47MA/MSc 42.6%

Egységes, osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés) 12.8%

Egyetemi, hagyományos képzés 44.7%

Nemzetközi TapasztalatokNemzetközi TapasztalatokNemzetközi TapasztalatokNemzetközi TapasztalatokNemzetközi TapasztalatokNemzetközi TapasztalatokNemzetközi TapasztalatokNemzetközi Tapasztalatok

2.5. Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből?2.5. Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből?2.5. Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből?2.5. Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből?
(Kérjük, jelölje a nyelvismeret szintjét egy ötfokú skálán, ahol 1=nem ismeri, 5=nagyon jól ismeri)        

     2.5.1. angol nyelvből:     2.5.1. angol nyelvből:     2.5.1. angol nyelvből:     2.5.1. angol nyelvből: nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=47
átl.=4,1
md=4
elt.=0,9
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     2.5.2. német nyelvből:     2.5.2. német nyelvből:     2.5.2. német nyelvből:     2.5.2. német nyelvből: nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=42
átl.=2,6
md=2
elt.=1,2
tart.=1
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     2.5.3. francia nyelvből:     2.5.3. francia nyelvből:     2.5.3. francia nyelvből:     2.5.3. francia nyelvből: nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=41
átl.=1,7
md=1
elt.=1
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     2.5.4. olasz nyelvből:     2.5.4. olasz nyelvből:     2.5.4. olasz nyelvből:     2.5.4. olasz nyelvből: nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=39
átl.=1,3
md=1
elt.=0,9
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     2.5.5. spanyol nyelvből:     2.5.5. spanyol nyelvből:     2.5.5. spanyol nyelvből:     2.5.5. spanyol nyelvből: nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=39
átl.=1,4
md=1
elt.=0,7
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     2.5.6. orosz nyelvből:     2.5.6. orosz nyelvből:     2.5.6. orosz nyelvből:     2.5.6. orosz nyelvből: nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=39
átl.=1,3
md=1
elt.=0,6
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3.1. Doktori tanulmányait megelőzően tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.1. Doktori tanulmányait megelőzően tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.1. Doktori tanulmányait megelőzően tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.1. Doktori tanulmányait megelőzően tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?
n=47igen 14.9%

nem 85.1%
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3.1.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?3.1.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?3.1.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?3.1.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon!

n=7nem tanultam 28.6%

1 42.9%

2 28.6%

3 0%

4 0%

5 0%

6 0%

7 0%

8 0%

9, vagy több alkalommal 0%

3.1.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert?3.1.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert?3.1.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert?3.1.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert?
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon!

n=6nem tanultam 33.3%

1 50%

2 16.7%

3 0%

4 0%

5 0%

6 0%

7 0%

8 0%

9, vagy több alkalommal 0%

3.2. Doktori tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.2. Doktori tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.2. Doktori tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.2. Doktori tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?
n=46igen 13%

nem 87%

3.2.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?3.2.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?3.2.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?3.2.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon!

n=7nem tanultam 71.4%

1 28.6%

2 0%

3 0%

4 0%

5 0%

6 0%

7 0%

8 0%

9, vagy több alkalommal 0%
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3.2.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert?3.2.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert?3.2.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert?3.2.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert?
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon!

n=7nem tanultam 28.6%

1 28.6%

2 28.6%

3 14.3%

4 0%

5 0%

6 0%

7 0%

8 0%

9, vagy több alkalommal 0%

3.3. Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.3. Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.3. Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.3. Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?
n=47igen 21.3%

nem 78.7%

4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához

4.1. Jelenleg dolgozik Ön?4.1. Jelenleg dolgozik Ön?4.1. Jelenleg dolgozik Ön?4.1. Jelenleg dolgozik Ön?
n=47igen 53.2%

nem 46.8%

4.1.1. Ez a munkaviszony:4.1.1. Ez a munkaviszony:4.1.1. Ez a munkaviszony:4.1.1. Ez a munkaviszony:
n=25állandó jellegű és határozatlan időtartamú 76%

meghatározott időtartamú 12%

megbízás jellegű (tiszteletdíjas, jutalékos, stb.) 12%

alkalmi, időszakos megbízás 0%

diákmunka, gyakornoki munka 0%

4.1.2. Minek tekinti magát inkább?4.1.2. Minek tekinti magát inkább?4.1.2. Minek tekinti magát inkább?4.1.2. Minek tekinti magát inkább?
n=25főfoglalkozású doktori hallgatónak 24%

főfoglalkozású dolgozónak (aki tanul is) 76%

4.1.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?4.1.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?4.1.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?4.1.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?
n=25csak a saját szakterület 4%

a saját és a kapcsolódó szakterületek 96%

egy egészen más szakterület 0%

bármilyen szakterület 0%

4.2. 4.2. 4.2. 4.2. Végez-e a felsőoktatási intézményben oktatási tevékenységet?Végez-e a felsőoktatási intézményben oktatási tevékenységet?Végez-e a felsőoktatási intézményben oktatási tevékenységet?Végez-e a felsőoktatási intézményben oktatási tevékenységet?
n=47Igen 63.8%

Nem 36.2%



Közbülső motivációs felmérés PhD 2013

2014.04.13 EvaSys kiértékelés Oldal5

5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok

5.1. Az Ön neme?5.1. Az Ön neme?5.1. Az Ön neme?5.1. Az Ön neme?
n=46férfi 71.7%

nő 28.3%

Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?
 
5.3.1. Ez a település külföldön (nem Magyarországon) van?5.3.1. Ez a település külföldön (nem Magyarországon) van?5.3.1. Ez a település külföldön (nem Magyarországon) van?5.3.1. Ez a település külföldön (nem Magyarországon) van?

n=46igen 6.5%

nem 93.5%

Milyen településen él Ön jelenleg?Milyen településen él Ön jelenleg?Milyen településen él Ön jelenleg?Milyen településen él Ön jelenleg?

5.4.1. Ez a település külföldön (nem Magyarországon van)?5.4.1. Ez a település külföldön (nem Magyarországon van)?5.4.1. Ez a település külföldön (nem Magyarországon van)?5.4.1. Ez a település külföldön (nem Magyarországon van)?
n=46Igen 8.7%

Nem 91.3%

5.5. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.5. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.5. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.5. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?
n=46legfeljebb 8 általános 4.3%

szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 26.1%

szakközépiskola, technikum 34.8%

gimnázium 4.3%

főiskola 10.9%

egyetem 13%

tudományos fokozat: PhD, DLA, egyetemi doktor, kandidátus, nagydoktor 4.3%

nem tudja, nem ismerte, nem élt 2.2%

5.6. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.6. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.6. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.6. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?
n=46legfeljebb 8 általános 15.2%

szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 6.5%

szakközépiskola, technikum 19.6%

gimnázium 32.6%

főiskola 15.2%

egyetem 10.9%

tudományos fokozat: PhD, DLA, egyetemi doktor, kandidátus, nagydoktor 0%

nem tudja, nem ismerte, nem élt 0%

5.7. Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?5.7. Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?5.7. Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?5.7. Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?
n=46az átlagosnál sokkal jobb 0%

az átlagosnál valamivel jobb 17.4%

nagyjából átlagos 63%

az átlagosnál valamivel rosszabb 15.2%

az átlagosnál sokkal rosszabb 4.3%
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5.8. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? 5.8. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? 5.8. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? 5.8. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? Kérjük a szülői és
nagyszülői körre gondoljon!

n=46igen, szülők és nagyszülők közt is van kapcsolódó szakmájú családtag 6.5%

igen, csak a szülők között 6.5%

igen, csak a nagyszülők között 8.7%

nincs 78.3%

EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Oktatáshoz-tanuláshoz szükséges erőforrások rendelkezésre állása,
hozzáférhetősége
EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Oktatáshoz-tanuláshoz szükséges erőforrások rendelkezésre állása,
hozzáférhetősége

Milyen az épületek állapota?Milyen az épületek állapota?Milyen az épületek állapota?Milyen az épületek állapota? Nagyon jóNem megfelelő
n=46
átl.=3,3
md=3
elt.=1,1
tart.=1

8,7%

1

10,9%

2

32,6%

3

32,6%

4

15,2%

5

Milyenek az épületek megközelíthetősége?Milyenek az épületek megközelíthetősége?Milyenek az épületek megközelíthetősége?Milyenek az épületek megközelíthetősége? Nagyon jóNagyon rossz n=47
átl.=3,7
md=4
elt.=1

2,1%

1

10,6%

2

25,5%

3

36,2%

4

25,5%

5

Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?Milyenek az oktatás tárgyi feltételei? Nagyon jóNagyon rossz
n=44
átl.=3,6
md=4
elt.=1,1
tart.=3

4,5%

1

11,4%

2

27,3%

3

34,1%

4

22,7%

5

Milyenek a tantermek az óra és a létszámMilyenek a tantermek az óra és a létszámMilyenek a tantermek az óra és a létszámMilyenek a tantermek az óra és a létszám
tekintetében?tekintetében?tekintetében?tekintetében?

Nagyon jóNagyon rossz
n=42
átl.=3,8
md=4
elt.=1
tart.=5

0%

1

14,3%

2

21,4%

3

38,1%

4

26,2%

5

Milyen a számítógéppel való ellátottság?Milyen a számítógéppel való ellátottság?Milyen a számítógéppel való ellátottság?Milyen a számítógéppel való ellátottság? Nagyon jóNem megfelelő
n=40
átl.=3,6
md=4
elt.=1
tart.=7

2,5%

1

12,5%

2

25%

3

42,5%

4

17,5%

5

Milyen a könyvtárak színvonala?Milyen a könyvtárak színvonala?Milyen a könyvtárak színvonala?Milyen a könyvtárak színvonala? Nagyon jóNem megfelelő
n=46
átl.=3,7
md=4
elt.=1,1
tart.=1

2,2%

1

13%

2

28,3%

3

30,4%

4

26,1%

5

Milyen a tantermek felszereltsége?Milyen a tantermek felszereltsége?Milyen a tantermek felszereltsége?Milyen a tantermek felszereltsége? Nagyon jóNem megfelelő
n=43
átl.=3,5
md=3
elt.=0,9
tart.=4

0%

1

9,3%

2

41,9%

3

34,9%

4

14%

5

EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Milyennek látja az intézmény külső megítélésétEGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Milyennek látja az intézmény külső megítélését

Ha lehetősége lenne, szívesen visszajönne azHa lehetősége lenne, szívesen visszajönne azHa lehetősége lenne, szívesen visszajönne azHa lehetősége lenne, szívesen visszajönne az
intézménybe újabb végzettséget szerezni?intézménybe újabb végzettséget szerezni?intézménybe újabb végzettséget szerezni?intézménybe újabb végzettséget szerezni?

Minden bizonnyalEgyáltalán nem
n=44
átl.=3,8
md=4,5
elt.=1,4
tart.=3

11,4%

1

4,5%

2

22,7%

3

11,4%

4

50%

5

Milyennek ítéli az intézmény színvonalát?Milyennek ítéli az intézmény színvonalát?Milyennek ítéli az intézmény színvonalát?Milyennek ítéli az intézmény színvonalát? Nagyon jó Nagyon rossz
n=46
átl.=3,9
md=4
elt.=0,9
tart.=1

0%

1

4,3%

2

26,1%

3

41,3%

4

28,3%

5

Mennyire ítéli jónak általában az egyetemi légkört?Mennyire ítéli jónak általában az egyetemi légkört?Mennyire ítéli jónak általában az egyetemi légkört?Mennyire ítéli jónak általában az egyetemi légkört? Teljes mértékbenEgyáltalán nem
n=45
átl.=4
md=4
elt.=0,9
tart.=2

0%

1

6,7%

2

20%

3

40%

4

33,3%

5
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Mennyire találja fejlettnek az intézményi demokráciát?Mennyire találja fejlettnek az intézményi demokráciát?Mennyire találja fejlettnek az intézményi demokráciát?Mennyire találja fejlettnek az intézményi demokráciát? Teljes mértékbenEgyáltalán nem
n=42
átl.=3,1
md=3
elt.=1,3
tart.=5

16,7%

1

16,7%

2

21,4%

3

33,3%

4

11,9%

5

Mennyire ért egyet azzal, hogy a kívülállókban azMennyire ért egyet azzal, hogy a kívülállókban azMennyire ért egyet azzal, hogy a kívülállókban azMennyire ért egyet azzal, hogy a kívülállókban az
intézményről kialakult kép kiváló?intézményről kialakult kép kiváló?intézményről kialakult kép kiváló?intézményről kialakult kép kiváló?

Teljes mértékbenEgyáltalán nem
n=44
átl.=3,3
md=3
elt.=1,1
tart.=3

9,1%

1

9,1%

2

36,4%

3

29,5%

4

15,9%

5

Mennyire igyekszik az intézmény Ön szerint a város/Mennyire igyekszik az intézmény Ön szerint a város/Mennyire igyekszik az intézmény Ön szerint a város/Mennyire igyekszik az intézmény Ön szerint a város/
régió oktatási/kutatási/szolgáltatási igényeitrégió oktatási/kutatási/szolgáltatási igényeitrégió oktatási/kutatási/szolgáltatási igényeitrégió oktatási/kutatási/szolgáltatási igényeit
kiszolgálni?kiszolgálni?kiszolgálni?kiszolgálni?

Teljes mértékbenEgyáltalán nem
n=43
átl.=3,7
md=4
elt.=1,1
tart.=4

7%

1

9,3%

2

14%

3

46,5%

4

23,3%

5

Mennyire igyekszik Ön szerint a város/régió oktatási/Mennyire igyekszik Ön szerint a város/régió oktatási/Mennyire igyekszik Ön szerint a város/régió oktatási/Mennyire igyekszik Ön szerint a város/régió oktatási/
kutatási/szolgáltatási igényeinek kiszolgálását azkutatási/szolgáltatási igényeinek kiszolgálását azkutatási/szolgáltatási igényeinek kiszolgálását azkutatási/szolgáltatási igényeinek kiszolgálását az
intézménnyel végeztetni?intézménnyel végeztetni?intézménnyel végeztetni?intézménnyel végeztetni?

Teljes mértékbenEgyáltalán nem
n=40
átl.=3,2
md=3
elt.=1,1
tart.=7

7,5%

1

20%

2

37,5%

3

20%

4

15%

5

EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS- Doktori IskolaEGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS- Doktori Iskola

Melyik Doktori Iskolába jár?Melyik Doktori Iskolába jár?Melyik Doktori Iskolába jár?Melyik Doktori Iskolába jár?
n=47
átl.=4,4
elt.=2,5

Kerpely Antal Anyagtudományok és technológiák Doktori Iskola 21.3%

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola 12.8%

Irodalomtudományi Doktori Iskola 2.1%

Filozófiai Doktori Iskola 0%

"Vállalkozáselmélet és gyakorlat" Doktori Iskola 29.8%

Hatvany József Informatikai Tudományok Doktori Iskola 8.5%

Sályi István Gépészeti Tudományok Doktori Iskola 12.8%

Mikoviny Sámuel Földtudományi Doktori Iskola 12.8%

Képzési formája?Képzési formája?Képzési formája?Képzési formája?
n=47
átl.=2,2
elt.=1,5

állami ösztöndíjas 59.6%

céges ösztöndíjas 2.1%

kutatói ösztöndíjas 0%

önköltséges 38.3%

Státusza?Státusza?Státusza?Státusza?
n=46
átl.=1,8
elt.=0,4

Abszolvált 19.6%

Nem abszolvált 80.4%

A fokozat megszerzése után hol szeretne majd leginkább elhelyezkedni?A fokozat megszerzése után hol szeretne majd leginkább elhelyezkedni?A fokozat megszerzése után hol szeretne majd leginkább elhelyezkedni?A fokozat megszerzése után hol szeretne majd leginkább elhelyezkedni?
n=47
átl.=2,4
elt.=1,5

Versenyszféra 42.6%

Közszféra 12.8%

Kutatószféra 27.7%

Non-profit szektor 0%

Akadémiai szféra 17%
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Milyen tagozatos képzésben tanul?Milyen tagozatos képzésben tanul?Milyen tagozatos képzésben tanul?Milyen tagozatos képzésben tanul?
n=46
átl.=1,5
elt.=0,7

Nappali 60.9%

Levelező 26.1%

Egyéni felkészüléses 13%

Hogyan gondolja most, ha újra pályaválasztás előtt állna, ismét ezt a Doktori Iskolát választaná?Hogyan gondolja most, ha újra pályaválasztás előtt állna, ismét ezt a Doktori Iskolát választaná?Hogyan gondolja most, ha újra pályaválasztás előtt állna, ismét ezt a Doktori Iskolát választaná?Hogyan gondolja most, ha újra pályaválasztás előtt állna, ismét ezt a Doktori Iskolát választaná?
n=47
átl.=1,1
elt.=0,3

Igen 89.4%

Nem 10.6%

Mint a Miskolci Egyetem végzős hallgatója milyen szolgáltatásokat venne később szívesen igénybe?Mint a Miskolci Egyetem végzős hallgatója milyen szolgáltatásokat venne később szívesen igénybe?Mint a Miskolci Egyetem végzős hallgatója milyen szolgáltatásokat venne később szívesen igénybe?Mint a Miskolci Egyetem végzős hallgatója milyen szolgáltatásokat venne később szívesen igénybe?(Több választ is megjelölhet!)
n=167Tájékoztatás továbbképzésről 12.6%

Hírlevél 8.4%

Konferenciák, találkozók 21.6%

Karrier tanácsadás 6.6%

Munkaerő-közvetítés 13.8%

Hagyományápolás, szakestek 10.8%

Kedvezményes könyvtárhasználat 15%

Kedvezményes sportlehetőség 11.4%

EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Témavezetéssel és képzéssel kapcsolatos kérdésekEGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Témavezetéssel és képzéssel kapcsolatos kérdések

Milyen mértékű szabadsága volt aMilyen mértékű szabadsága volt aMilyen mértékű szabadsága volt aMilyen mértékű szabadsága volt a
témaválasztásában?témaválasztásában?témaválasztásában?témaválasztásában?

nem volt
beleszólásom

teljes mértékű n=47
átl.=1,6
md=1
elt.=0,9

57,4%

1

25,5%

2

12,8%

3

4,3%

4

0%

5

Milyen a témavezetésének a gyakorisága?Milyen a témavezetésének a gyakorisága?Milyen a témavezetésének a gyakorisága?Milyen a témavezetésének a gyakorisága? ritkagyakori
n=46
átl.=2,1
md=2
elt.=1,1
tart.=1

32,6%

1

37%

2

17,4%

3

10,9%

4

2,2%

5

Milyennek ítéli a témavezetője hozzáállását?Milyennek ítéli a témavezetője hozzáállását?Milyennek ítéli a témavezetője hozzáállását?Milyennek ítéli a témavezetője hozzáállását? passzívtámogató, segítőkész n=47
átl.=1,4
md=1
elt.=0,8

78,7%

1

8,5%

2

10,6%

3

2,1%

4

0%

5

Mennyire gyakran kap segítséget szakmai/kutatásiMennyire gyakran kap segítséget szakmai/kutatásiMennyire gyakran kap segítséget szakmai/kutatásiMennyire gyakran kap segítséget szakmai/kutatási
problémái megoldására a témavezetőjétől?problémái megoldására a témavezetőjétől?problémái megoldására a témavezetőjétől?problémái megoldására a témavezetőjétől?

egyáltalán nemminden esetben n=47
átl.=1,6
md=1
elt.=1

63,8%

1

17%

2

10,6%

3

8,5%

4

0%

5

Mennyire gyakran kap segítséget szakmai/kutatásiMennyire gyakran kap segítséget szakmai/kutatásiMennyire gyakran kap segítséget szakmai/kutatásiMennyire gyakran kap segítséget szakmai/kutatási
problémái megoldására más oktatóktól?problémái megoldására más oktatóktól?problémái megoldására más oktatóktól?problémái megoldására más oktatóktól?

egyáltalán nemminden esetben
n=46
átl.=2,2
md=2
elt.=1,2
tart.=1

39,1%

1

26,1%

2

17,4%

3

15,2%

4

2,2%

5

Milyen Ön szerint az oktatók többségének szakmaiMilyen Ön szerint az oktatók többségének szakmaiMilyen Ön szerint az oktatók többségének szakmaiMilyen Ön szerint az oktatók többségének szakmai
felkészültsége?felkészültsége?felkészültsége?felkészültsége?

nem megfelelőkiváló n=46
átl.=1,8
md=2
elt.=0,8

39,1%

1

47,8%

2

8,7%

3

4,3%

4

0%

5

Mennyire tudták az oktatók átadni az ismereteket aMennyire tudták az oktatók átadni az ismereteket aMennyire tudták az oktatók átadni az ismereteket aMennyire tudták az oktatók átadni az ismereteket a
hallgatóknak?hallgatóknak?hallgatóknak?hallgatóknak?

egyáltalán nemteljes mértékben
n=45
átl.=1,9
md=2
elt.=0,7
tart.=1

26,7%

1

53,3%

2

20%

3

0%

4

0%

5
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Milyennek ítéli a képzés tanulmányiMilyennek ítéli a képzés tanulmányiMilyennek ítéli a képzés tanulmányiMilyennek ítéli a képzés tanulmányi
követelményrendszerét?követelményrendszerét?követelményrendszerét?követelményrendszerét?

nem megfelelőkiváló n=47
átl.=2,2
md=2
elt.=1

29,8%

1

36,2%

2

25,5%

3

4,3%

4

4,3%

5

Mennyire támogatja a DI külföldi konferenciákon/nyáriMennyire támogatja a DI külföldi konferenciákon/nyáriMennyire támogatja a DI külföldi konferenciákon/nyáriMennyire támogatja a DI külföldi konferenciákon/nyári
egyetemeken való részvételét?egyetemeken való részvételét?egyetemeken való részvételét?egyetemeken való részvételét?

egyáltalán nemteljes mértékben
n=42
átl.=1,6
md=1
elt.=0,9
tart.=5

54,8%

1

31%

2

9,5%

3

4,8%

4

0%

5

Mennyire érzi használhatónak az itt szerzettMennyire érzi használhatónak az itt szerzettMennyire érzi használhatónak az itt szerzettMennyire érzi használhatónak az itt szerzett
ismereteket?ismereteket?ismereteket?ismereteket?

egyáltalán nemteljes mértékben n=47
átl.=1,8
md=2
elt.=1

48,9%

1

27,7%

2

17%

3

4,3%

4

2,1%

5

Milyennek ítéli meg a DI imázsát?Milyennek ítéli meg a DI imázsát?Milyennek ítéli meg a DI imázsát?Milyennek ítéli meg a DI imázsát? nincs megbecsülvekiválóan elismert
n=40
átl.=2
md=2
elt.=0,9
tart.=6

35%

1

40%

2

20%

3

2,5%

4

2,5%

5

Milyenek a szakmai önképzés feltételei?Milyenek a szakmai önképzés feltételei?Milyenek a szakmai önképzés feltételei?Milyenek a szakmai önképzés feltételei? nem megfelelőkiváló
n=43
átl.=2
md=2
elt.=0,9
tart.=2

32,6%

1

48,8%

2

11,6%

3

4,7%

4

2,3%

5

Milyenek az egyéni szakmai érdeklődésMilyenek az egyéni szakmai érdeklődésMilyenek az egyéni szakmai érdeklődésMilyenek az egyéni szakmai érdeklődés
kielégítésének lehetőségei?kielégítésének lehetőségei?kielégítésének lehetőségei?kielégítésének lehetőségei?

nem megfelelőkiváló
n=45
átl.=1,9
md=2
elt.=0,8
tart.=1

40%

1

35,6%

2

22,2%

3

2,2%

4

0%

5

Milyennek ítéli a képzéssel kapcsolatos tájékoztatástMilyennek ítéli a képzéssel kapcsolatos tájékoztatástMilyennek ítéli a képzéssel kapcsolatos tájékoztatástMilyennek ítéli a képzéssel kapcsolatos tájékoztatást
a DI-ban?a DI-ban?a DI-ban?a DI-ban?

nem megfelelőkiváló
n=46
átl.=1,9
md=2
elt.=0,9
tart.=1

41,3%

1

30,4%

2

26,1%

3

0%

4

2,2%

5

Mennyire színvonalas, rugalmas, hallgató-centrikusMennyire színvonalas, rugalmas, hallgató-centrikusMennyire színvonalas, rugalmas, hallgató-centrikusMennyire színvonalas, rugalmas, hallgató-centrikus
az ügyintézés a DI-ban?az ügyintézés a DI-ban?az ügyintézés a DI-ban?az ügyintézés a DI-ban?

egyáltalán nemteljes mértékben
n=45
átl.=1,7
md=1
elt.=0,9
tart.=2

51,1%

1

33,3%

2

11,1%

3

2,2%

4

2,2%

5

Mennyire tartja be a DI a kiírt határidőket (pl.Mennyire tartja be a DI a kiírt határidőket (pl.Mennyire tartja be a DI a kiírt határidőket (pl.Mennyire tartja be a DI a kiírt határidőket (pl.
tárgyfelvétel, ösztöndíj kifizetés, stb.)?tárgyfelvétel, ösztöndíj kifizetés, stb.)?tárgyfelvétel, ösztöndíj kifizetés, stb.)?tárgyfelvétel, ösztöndíj kifizetés, stb.)?

egyáltalán nemteljes mértékben
n=44
átl.=1,8
md=2
elt.=1,1
tart.=3

47,7%

1

36,4%

2

6,8%

3

4,5%

4

4,5%

5

Az intézmény megfelelő feltételeket teremt-e a doktoriAz intézmény megfelelő feltételeket teremt-e a doktoriAz intézmény megfelelő feltételeket teremt-e a doktoriAz intézmény megfelelő feltételeket teremt-e a doktori
tanulmányokhoz szükséges idegen nyelvtanulmányokhoz szükséges idegen nyelvtanulmányokhoz szükséges idegen nyelvtanulmányokhoz szükséges idegen nyelv
elsajátításához?elsajátításához?elsajátításához?elsajátításához?

egyáltalán nemteljes mértékben
n=41
átl.=2,2
md=2
elt.=1,1
tart.=6

29,3%

1

39%

2

9,8%

3

22%

4

0%

5

Milyennek ítéli a doktorandusz hallgatóiMilyennek ítéli a doktorandusz hallgatóiMilyennek ítéli a doktorandusz hallgatóiMilyennek ítéli a doktorandusz hallgatói
képviselőjének a munkáját?képviselőjének a munkáját?képviselőjének a munkáját?képviselőjének a munkáját?

nem megfelelőkiváló
n=34
átl.=2
md=2
elt.=0,9
tart.=13

35,3%

1

32,4%

2

26,5%

3

5,9%

4

0%

5

EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Kutatással kapcsolatos kérdésekEGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Kutatással kapcsolatos kérdések

Milyennek ítéli a kutatás tárgyi feltételeit?Milyennek ítéli a kutatás tárgyi feltételeit?Milyennek ítéli a kutatás tárgyi feltételeit?Milyennek ítéli a kutatás tárgyi feltételeit? nem megfelelőkiváló
n=45
átl.=2,2
md=2
elt.=1,1
tart.=2

31,1%

1

28,9%

2

28,9%

3

6,7%

4

4,4%

5

Milyen a számítógéppel való ellátottság?Milyen a számítógéppel való ellátottság?Milyen a számítógéppel való ellátottság?Milyen a számítógéppel való ellátottság? nem megfelelőkiváló
n=39
átl.=2,1
md=2
elt.=1,2
tart.=8

41%

1

30,8%

2

12,8%

3

10,3%

4

5,1%

5
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Milyennek ítéli a könyvtárak/hozzáférhető adatbázisokMilyennek ítéli a könyvtárak/hozzáférhető adatbázisokMilyennek ítéli a könyvtárak/hozzáférhető adatbázisokMilyennek ítéli a könyvtárak/hozzáférhető adatbázisok
színvonalát?színvonalát?színvonalát?színvonalát?

nem megfelelőkiváló
n=44
átl.=2,1
md=2
elt.=1
tart.=3

31,8%

1

36,4%

2

20,5%

3

11,4%

4

0%

5

Milyennek ítéli a tanszéki/intézményi kutatásokba valóMilyennek ítéli a tanszéki/intézményi kutatásokba valóMilyennek ítéli a tanszéki/intézményi kutatásokba valóMilyennek ítéli a tanszéki/intézményi kutatásokba való
bekapcsolódás lehetőségeit?bekapcsolódás lehetőségeit?bekapcsolódás lehetőségeit?bekapcsolódás lehetőségeit?

nem megfelelőkiváló
n=40
átl.=2,4
md=2
elt.=1,3
tart.=7

32,5%

1

27,5%

2

15%

3

17,5%

4

7,5%

5

Vett-e részt doktori tanulmányai során külföldi részképzésben/kutatásban?Vett-e részt doktori tanulmányai során külföldi részképzésben/kutatásban?Vett-e részt doktori tanulmányai során külföldi részképzésben/kutatásban?Vett-e részt doktori tanulmányai során külföldi részképzésben/kutatásban?
n=47igen 23.4%

nem 76.6%

Tervez-e a közeljövőben külföldi részképzést/kutatást?Tervez-e a közeljövőben külföldi részképzést/kutatást?Tervez-e a közeljövőben külföldi részképzést/kutatást?Tervez-e a közeljövőben külföldi részképzést/kutatást?
n=46igen 52.2%

nem 47.8%

Mennyire támogatja a DI konferenciákon valóMennyire támogatja a DI konferenciákon valóMennyire támogatja a DI konferenciákon valóMennyire támogatja a DI konferenciákon való
részvételét?részvételét?részvételét?részvételét?

egyáltalán nemteljes mértékben
n=40
átl.=1,7
md=1
elt.=1
tart.=7

57,5%

1

22,5%

2

12,5%

3

7,5%

4

0%

5

Mennyire segíti Önt a DI publikációs lehetőségekMennyire segíti Önt a DI publikációs lehetőségekMennyire segíti Önt a DI publikációs lehetőségekMennyire segíti Önt a DI publikációs lehetőségek
biztosításával?biztosításával?biztosításával?biztosításával?

egyáltalán nemteljes mértékben
n=42
átl.=1,9
md=2
elt.=1,1
tart.=5

42,9%

1

38,1%

2

9,5%

3

2,4%

4

7,1%

5

Mennyire érzi teljesíthetőnek a DI által támasztottMennyire érzi teljesíthetőnek a DI által támasztottMennyire érzi teljesíthetőnek a DI által támasztottMennyire érzi teljesíthetőnek a DI által támasztott
publikációs követelményeket?publikációs követelményeket?publikációs követelményeket?publikációs követelményeket?

egyáltalán nemteljes mértékben
n=43
átl.=1,6
md=1
elt.=0,9
tart.=4

60,5%

1

25,6%

2

9,3%

3

4,7%

4

0%

5

EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - A PhD évek értékeléseEGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - A PhD évek értékelése

Jó a kapcsolat a PhD hallgatók és oktatók közöttJó a kapcsolat a PhD hallgatók és oktatók közöttJó a kapcsolat a PhD hallgatók és oktatók közöttJó a kapcsolat a PhD hallgatók és oktatók között Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=45
átl.=4,4
md=5
elt.=1
tart.=2

4,4%

1

2,2%

2

4,4%

3

26,7%

4

62,2%

5

Elismert a Doktori Iskolánk a hazai doktori iskolákElismert a Doktori Iskolánk a hazai doktori iskolákElismert a Doktori Iskolánk a hazai doktori iskolákElismert a Doktori Iskolánk a hazai doktori iskolák
közöttközöttközöttközött

Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=44
átl.=4,1
md=4
elt.=0,9
tart.=3

0%

1

4,5%

2

20,5%

3

38,6%

4

36,4%

5

A képzés korszerű szakismereteket adA képzés korszerű szakismereteket adA képzés korszerű szakismereteket adA képzés korszerű szakismereteket ad Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=46
átl.=4,2
md=4
elt.=0,8
tart.=1

0%

1

4,3%

2

13%

3

43,5%

4

39,1%

5

A Doktori Iskola jól menedzseltA Doktori Iskola jól menedzseltA Doktori Iskola jól menedzseltA Doktori Iskola jól menedzselt Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=41
átl.=4
md=4
elt.=1,1
tart.=6

4,9%

1

4,9%

2

17,1%

3

29,3%

4

43,9%

5

Fejlett az oktatás technikaFejlett az oktatás technikaFejlett az oktatás technikaFejlett az oktatás technika Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=45
átl.=4
md=4
elt.=0,9
tart.=2

0%

1

4,4%

2

24,4%

3

40%

4

31,1%

5
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A képzés költségei (tandíj, szállás) relatíveA képzés költségei (tandíj, szállás) relatíveA képzés költségei (tandíj, szállás) relatíveA képzés költségei (tandíj, szállás) relatíve
alacsonyakalacsonyakalacsonyakalacsonyak

Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=33
átl.=3,6
md=4
elt.=1,3
tart.=14

12,1%

1

6,1%

2

21,2%

3

27,3%

4

33,3%

5

Az elméleti megalapozottság gyakorlatiAz elméleti megalapozottság gyakorlatiAz elméleti megalapozottság gyakorlatiAz elméleti megalapozottság gyakorlati
hasznosíthatósággal párosulhasznosíthatósággal párosulhasznosíthatósággal párosulhasznosíthatósággal párosul

Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=45
átl.=3,7
md=4
elt.=1
tart.=2

4,4%

1

6,7%

2

24,4%

3

46,7%

4

17,8%

5

Aránylag stabilan kialakult az oktatói kar, amelyAránylag stabilan kialakult az oktatói kar, amelyAránylag stabilan kialakult az oktatói kar, amelyAránylag stabilan kialakult az oktatói kar, amely
hozzájárult a kutatói környezet stabilitásáhozhozzájárult a kutatói környezet stabilitásáhozhozzájárult a kutatói környezet stabilitásáhozhozzájárult a kutatói környezet stabilitásához

Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=42
átl.=3,8
md=4
elt.=1,2
tart.=4

4,8%

1

11,9%

2

11,9%

3

38,1%

4

33,3%

5

A kutatásoknak jó hardver és szoftver feltételeiA kutatásoknak jó hardver és szoftver feltételeiA kutatásoknak jó hardver és szoftver feltételeiA kutatásoknak jó hardver és szoftver feltételei
vannakvannakvannakvannak

Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=40
átl.=3,8
md=4
elt.=0,9
tart.=7

2,5%

1

7,5%

2

20%

3

50%

4

20%

5

A kurzuskínálat lehetőséget ad a doktoranduszA kurzuskínálat lehetőséget ad a doktoranduszA kurzuskínálat lehetőséget ad a doktoranduszA kurzuskínálat lehetőséget ad a doktorandusz
hallgatóknak a kutatási témájukkal kapcsolatoshallgatóknak a kutatási témájukkal kapcsolatoshallgatóknak a kutatási témájukkal kapcsolatoshallgatóknak a kutatási témájukkal kapcsolatos
kitekintésrekitekintésrekitekintésrekitekintésre

Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=43
átl.=3,8
md=4
elt.=1,2
tart.=4

4,7%

1

9,3%

2

23,3%

3

30,2%

4

32,6%

5

Alacsony az egy témavezetőre jutó hallgatók száma,Alacsony az egy témavezetőre jutó hallgatók száma,Alacsony az egy témavezetőre jutó hallgatók száma,Alacsony az egy témavezetőre jutó hallgatók száma,
amely elősegíti a témavezetők és hallgatók közöttiamely elősegíti a témavezetők és hallgatók közöttiamely elősegíti a témavezetők és hallgatók közöttiamely elősegíti a témavezetők és hallgatók közötti
személyes viszonyok kialakulását, illetve megteremtiszemélyes viszonyok kialakulását, illetve megteremtiszemélyes viszonyok kialakulását, illetve megteremtiszemélyes viszonyok kialakulását, illetve megteremti
az elmélyült tudományos munka lehetőségétaz elmélyült tudományos munka lehetőségétaz elmélyült tudományos munka lehetőségétaz elmélyült tudományos munka lehetőségét

Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=43
átl.=4,3
md=5
elt.=0,9
tart.=4

0%

1

7%

2

9,3%

3

25,6%

4

58,1%

5

A tanrend lehetőség szerint egyénre szabható, ésA tanrend lehetőség szerint egyénre szabható, ésA tanrend lehetőség szerint egyénre szabható, ésA tanrend lehetőség szerint egyénre szabható, és
rugalmas vizsgarendszert biztosítrugalmas vizsgarendszert biztosítrugalmas vizsgarendszert biztosítrugalmas vizsgarendszert biztosít

Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=45
átl.=4
md=4
elt.=1,2
tart.=2

4,4%

1

11,1%

2

13,3%

3

22,2%

4

48,9%

5

Megfelelő számú és ingyenes az idegen nyelviMegfelelő számú és ingyenes az idegen nyelviMegfelelő számú és ingyenes az idegen nyelviMegfelelő számú és ingyenes az idegen nyelvi
képzésképzésképzésképzés

Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=35
átl.=3,6
md=4
elt.=1,4
tart.=11

5,7%

1

25,7%

2

8,6%

3

25,7%

4

34,3%

5

Megfelelő a vendégelőadók számaMegfelelő a vendégelőadók számaMegfelelő a vendégelőadók számaMegfelelő a vendégelőadók száma Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=39
átl.=3,8
md=4
elt.=1,1
tart.=8

5,1%

1

5,1%

2

20,5%

3

41%

4

28,2%

5

Ismert a Doktori Iskola stratégiájaIsmert a Doktori Iskola stratégiájaIsmert a Doktori Iskola stratégiájaIsmert a Doktori Iskola stratégiája Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=34
átl.=3,7
md=4
elt.=1,2
tart.=13

5,9%

1

8,8%

2

23,5%

3

29,4%

4

32,4%

5

A doktoranduszok számára a munkaerőpiaciA doktoranduszok számára a munkaerőpiaciA doktoranduszok számára a munkaerőpiaciA doktoranduszok számára a munkaerőpiaci
versenypozíciók kedvezőekversenypozíciók kedvezőekversenypozíciók kedvezőekversenypozíciók kedvezőek

Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=35
átl.=3,3
md=4
elt.=1,5
tart.=12

20%

1

11,4%

2

17,1%

3

22,9%

4

28,6%

5

A külföldi adatbázisokhoz való hozzáférés megfelelőA külföldi adatbázisokhoz való hozzáférés megfelelőA külföldi adatbázisokhoz való hozzáférés megfelelőA külföldi adatbázisokhoz való hozzáférés megfelelő Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=37
átl.=3,5
md=4
elt.=1,3
tart.=8

10,8%

1

8,1%

2

27%

3

29,7%

4

24,3%

5

A tantárgyakat legalább egy idegen nyelven lehetA tantárgyakat legalább egy idegen nyelven lehetA tantárgyakat legalább egy idegen nyelven lehetA tantárgyakat legalább egy idegen nyelven lehet
hallgatnihallgatnihallgatnihallgatni

Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=31
átl.=3,5
md=4
elt.=1,3
tart.=15

9,7%

1

12,9%

2

19,4%

3

29%

4

29%

5
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Tudományos szakmai rendezvényekről megfelelő azTudományos szakmai rendezvényekről megfelelő azTudományos szakmai rendezvényekről megfelelő azTudományos szakmai rendezvényekről megfelelő az
információáramlásinformációáramlásinformációáramlásinformációáramlás

Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=46
átl.=4,1
md=4
elt.=0,9
tart.=1

0%

1

4,3%

2

26,1%

3

26,1%

4

43,5%

5

A szükséges kutatási és tananyag fejlesztésiA szükséges kutatási és tananyag fejlesztésiA szükséges kutatási és tananyag fejlesztésiA szükséges kutatási és tananyag fejlesztési
tevékenységek megléte megfelelőtevékenységek megléte megfelelőtevékenységek megléte megfelelőtevékenységek megléte megfelelő

Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=39
átl.=3,9
md=4
elt.=1
tart.=8

2,6%

1

0%

2

35,9%

3

28,2%

4

33,3%

5

A doktoranduszok státusza és feladata tisztázottA doktoranduszok státusza és feladata tisztázottA doktoranduszok státusza és feladata tisztázottA doktoranduszok státusza és feladata tisztázott Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=44
átl.=3,7
md=4
elt.=1,4
tart.=3

9,1%

1

15,9%

2

9,1%

3

29,5%

4

36,4%

5

Oktatott tárgyak megfelelően segítik a kutatástOktatott tárgyak megfelelően segítik a kutatástOktatott tárgyak megfelelően segítik a kutatástOktatott tárgyak megfelelően segítik a kutatást Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=44
átl.=3,8
md=4
elt.=1,2
tart.=2

6,8%

1

6,8%

2

25%

3

25%

4

36,4%

5

Alternatív tárgyak felvétele könnyen működikAlternatív tárgyak felvétele könnyen működikAlternatív tárgyak felvétele könnyen működikAlternatív tárgyak felvétele könnyen működik Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=39
átl.=4,3
md=5
elt.=0,9
tart.=8

2,6%

1

0%

2

12,8%

3

30,8%

4

53,8%

5

Konferencia és szakmai rendezvényeken valóKonferencia és szakmai rendezvényeken valóKonferencia és szakmai rendezvényeken valóKonferencia és szakmai rendezvényeken való
részvétel támogatása megfelelőrészvétel támogatása megfelelőrészvétel támogatása megfelelőrészvétel támogatása megfelelő

Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=42
átl.=3,9
md=4
elt.=1,2
tart.=4

4,8%

1

9,5%

2

14,3%

3

31%

4

40,5%

5

Kutatási trendek pozitív irányú változásaKutatási trendek pozitív irányú változásaKutatási trendek pozitív irányú változásaKutatási trendek pozitív irányú változása Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=34
átl.=3,9
md=4
elt.=1,1
tart.=13

2,9%

1

8,8%

2

23,5%

3

23,5%

4

41,2%

5

Jól működő kari szakmai közélet: vitafórumok, kutatóiJól működő kari szakmai közélet: vitafórumok, kutatóiJól működő kari szakmai közélet: vitafórumok, kutatóiJól működő kari szakmai közélet: vitafórumok, kutatói
műhelyek, stb.műhelyek, stb.műhelyek, stb.műhelyek, stb.

Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=38
átl.=3,7
md=4
elt.=1,3
tart.=8

10,5%

1

5,3%

2

18,4%

3

34,2%

4

31,6%

5

Társegyetemek kiadványaiba, periodikáiba történőTársegyetemek kiadványaiba, periodikáiba történőTársegyetemek kiadványaiba, periodikáiba történőTársegyetemek kiadványaiba, periodikáiba történő
publikációs lehetőségének kölcsönössége adottpublikációs lehetőségének kölcsönössége adottpublikációs lehetőségének kölcsönössége adottpublikációs lehetőségének kölcsönössége adott

Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=30
átl.=3,7
md=4
elt.=1,1
tart.=16

0%

1

16,7%

2

30%

3

16,7%

4

36,7%

5

Külső források erőteljesebb bevonásaKülső források erőteljesebb bevonásaKülső források erőteljesebb bevonásaKülső források erőteljesebb bevonása Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=29
átl.=3,2
md=3
elt.=1,1
tart.=18

6,9%

1

13,8%

2

44,8%

3

17,2%

4

17,2%

5

Külföldi tapasztalatszerzések erősítéseKülföldi tapasztalatszerzések erősítéseKülföldi tapasztalatszerzések erősítéseKülföldi tapasztalatszerzések erősítése Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=31
átl.=3,5
md=3
elt.=1,2
tart.=15

6,5%

1

9,7%

2

35,5%

3

19,4%

4

29%

5

A finanszírozás hatékonysága megfelelő aA finanszírozás hatékonysága megfelelő aA finanszírozás hatékonysága megfelelő aA finanszírozás hatékonysága megfelelő a
szervezeten belülszervezeten belülszervezeten belülszervezeten belül

Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=29
átl.=2,9
md=3
elt.=1,2
tart.=17

17,2%

1

20,7%

2

31%

3

20,7%

4

10,3%

5

A felsőoktatási rendszer átalakulása jó irányba haladA felsőoktatási rendszer átalakulása jó irányba haladA felsőoktatási rendszer átalakulása jó irányba haladA felsőoktatási rendszer átalakulása jó irányba halad Teljesen egyetértekNem értek egyet
n=38
átl.=1,9
md=1,5
elt.=1
tart.=9

50%

1

21,1%

2

23,7%

3

2,6%

4

2,6%

5

KÖSZÖNJÜK, HOGY VÁLASZOLT A KÉRDÉSEKRE!KÖSZÖNJÜK, HOGY VÁLASZOLT A KÉRDÉSEKRE!KÖSZÖNJÜK, HOGY VÁLASZOLT A KÉRDÉSEKRE!KÖSZÖNJÜK, HOGY VÁLASZOLT A KÉRDÉSEKRE!
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez

1.5. Mikorra tervezi doktori tanulmányai lezárását (a fokozatszerzést)?1.5. Mikorra tervezi doktori tanulmányai lezárását (a fokozatszerzést)?1.5. Mikorra tervezi doktori tanulmányai lezárását (a fokozatszerzést)?1.5. Mikorra tervezi doktori tanulmányai lezárását (a fokozatszerzést)?
Kérjük, évszám megadásával válaszoljon!

2013 (4 előfordulás)

2014 (18 előfordulás)

2015 (11 előfordulás)

2016 (11 előfordulás)

2017

2. Korábbi felsőfokú tanulmányok2. Korábbi felsőfokú tanulmányok2. Korábbi felsőfokú tanulmányok2. Korábbi felsőfokú tanulmányok2. Korábbi felsőfokú tanulmányok2. Korábbi felsőfokú tanulmányok2. Korábbi felsőfokú tanulmányok2. Korábbi felsőfokú tanulmányok

2.1. Milyen szakon szerzett diplomát? Kérjük, nevezze meg!2.1. Milyen szakon szerzett diplomát? Kérjük, nevezze meg!2.1. Milyen szakon szerzett diplomát? Kérjük, nevezze meg!2.1. Milyen szakon szerzett diplomát? Kérjük, nevezze meg!
(Ha több diplomája is van, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!)

Anyagmérnök

Anyagmérnöki

Anyagtudományi Kar, Hőkezelő és Képlékenyalakító Szakirány

BME Gépészmérnöki Kar, Geptervezo szak

BME Vegyészmérnök

Eljlárástechnika

Előkészítéstechnikai mérnök

Geográfus (2 előfordulás)

Gépészmérnöki Msc

Gépészmérnöki mesterszak

Gépészmérnöki szakon

Jogász

Kereskedelem és marketing Bsc, Vezetés és szervezés Msc

Kohómérnök

Kohómérnöki

Kohómérnöki kar 1970. Gépészmérnöki kar Hegesztő-szakmérnöki 1974. Euromérnöki 2000.

Közgazdaságtan integrált szak

Közgazdász MBA

Közgazdász Marketing szakon

Közgazdász-gazdálkodási

MA angoltanár

MARKETING

MBA

Műszaki Anyagtudományi Kar

Műszaki Földtudományi kar Okleveles Olaj és Gázmérnök, Gazdaságtudományi kar Mérnök-közgazdász

Műszaki Informatika
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Műszaki informatika szakon

Nehézipari Múszaki Egyetem, Kohómérnöki kar. Metallurgus szak
+ ME Környezetvédelmi szakmérnök

Okleveles közgazdász pénzügy szakon

Posztgraduális Hegesztő szakmérnök IWE/EWE

Vállalkozásfejlesztés

diszciplináris magyar

gazdálkodási

gazdálkodási szak

gépészmérnöki MSc

jogász (4 előfordulás)

közgazdász

mérnök informatikus MSc

műszaki menedzser

műszaki menedzser
filozófia és középiskolai tanár

okl. mérnök-informatikus

okleveles geográfus

osztatlan jogász

2.3. Melyik intézményben szerzett diplomát?2.3. Melyik intézményben szerzett diplomát?2.3. Melyik intézményben szerzett diplomát?2.3. Melyik intézményben szerzett diplomát?

BKAE

BME (2 előfordulás)

BMGE, ELTE-BTK

ME (3 előfordulás)

ME-BTK

ME-GTK

ME-ÁJK (2 előfordulás)

MISKOLCI EGYETEM GAZDASAGTUDOMANYI KAR

Miskolci Egyetem (23 előfordulás)

Miskolci Egyetem Gépészmérnöki és Informatikai Kar

Miskolci Egyetem elődintézményében

Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar

Miskolci Egyetem, Gazdaságtudományi Kar (2 előfordulás)

Miskolci Egyetem, Gépészmérnöki és Informatikai Kar

Miskolci Egyetem, MFK

Modern Filológiai Intézet
Modern Filológiai Intézet, Angol nyelv- és Irodalomtudományi Tanszék

Műszaki Földtudományi és Gazdaságtudományi kar

Siegeni Egyetem Németország

Szegedi Tudományegyetem
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Szolnoki Főiskola; Miskolci Egyetem

2.4. Melyik évben szerzett diplomát?2.4. Melyik évben szerzett diplomát?2.4. Melyik évben szerzett diplomát?2.4. Melyik évben szerzett diplomát?
(Ha több diplomája is van, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!)

1986

1989

1991

1994

2000 (2 előfordulás)

2001 (2 előfordulás)

2002

2004

2005

2006

2007

2008 (2 előfordulás)

2009 (3 előfordulás)

2010 (9 előfordulás)

2011 (9 előfordulás)

2012 (11 előfordulás)

Nemzetközi TapasztalatokNemzetközi TapasztalatokNemzetközi TapasztalatokNemzetközi TapasztalatokNemzetközi TapasztalatokNemzetközi TapasztalatokNemzetközi TapasztalatokNemzetközi Tapasztalatok

3.1.3. Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?3.1.3. Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?3.1.3. Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?3.1.3. Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon!

1 (2 előfordulás)

4

6

12

13

40

3.1.4. Milyen országokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!3.1.4. Milyen országokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!3.1.4. Milyen országokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!3.1.4. Milyen országokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!

Finnország

Németország (3 előfordulás)

Németország
Egyesült Királyság

OLASZORSZAG

Szovjetúnió, USA, 

3.2.3. Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?3.2.3. Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?3.2.3. Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?3.2.3. Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon!

0
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2 (4 előfordulás)

5

10

3.2.4. Milyen országokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!3.2.4. Milyen országokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!3.2.4. Milyen országokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!3.2.4. Milyen országokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!

Egyesült Királyság

Franciaország, Szlovénia

Franciaország, Szlovénia, Litvánia

Németország (2 előfordulás)

OLASZORSZAG

5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok

5.2. Melyik évben született Ön?5.2. Melyik évben született Ön?5.2. Melyik évben született Ön?5.2. Melyik évben született Ön?

1947

1963 (2 előfordulás)

1965

1967

1968

1970

1972 (2 előfordulás)

1973

1975 (3 előfordulás)

1976

1977 (2 előfordulás)

1978

1980

1981 (2 előfordulás)

1982 (3 előfordulás)

1983

1985 (2 előfordulás)

1986 (6 előfordulás)

1987 (9 előfordulás)

1988 (3 előfordulás)

1989 (2 előfordulás)

5.3.1.1. Kérjük, adja meg az ország nevét:5.3.1.1. Kérjük, adja meg az ország nevét:5.3.1.1. Kérjük, adja meg az ország nevét:5.3.1.1. Kérjük, adja meg az ország nevét:

ALBANIA

Németország

5.3.1.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát!5.3.1.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát!5.3.1.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát!5.3.1.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát!

1037
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2151

2840

3100

3300

3422

3423 (2 előfordulás)

3500

3516 (2 előfordulás)

3518

3519

3521

3525

3528

3529 (3 előfordulás)

3530

3532 (2 előfordulás)

3533

3534

3535

3561

3562

3580 (2 előfordulás)

3600

3700 (2 előfordulás)

3825

3875

3905

3980

4032

4090

4220

4225

4242

5520

7020

5.4.1.1. Kérjük, adja meg az ország nevét:5.4.1.1. Kérjük, adja meg az ország nevét:5.4.1.1. Kérjük, adja meg az ország nevét:5.4.1.1. Kérjük, adja meg az ország nevét:

ALBANIA

Magyarország

Németország
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5.4.1.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát!5.4.1.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát!5.4.1.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát!5.4.1.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát!

1023

1184

1193

2840

3200

3300

3423

3500

3515 (2 előfordulás)

3516

3518

3519

3521

3524 (2 előfordulás)

3525 (2 előfordulás)

3526 (3 előfordulás)

3528

3529 (2 előfordulás)

3530

3531

3532

3535 (2 előfordulás)

3561

3562

3572

3580

3700 (3 előfordulás)

3786

3950

4030

4032

4242

7020

EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Témavezetéssel és képzéssel kapcsolatos kérdésekEGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Témavezetéssel és képzéssel kapcsolatos kérdések

Nevezzen meg egy-két oktatót, aki hozzájárult a szakmai elhivatottsága erősödéséhez!Nevezzen meg egy-két oktatót, aki hozzájárult a szakmai elhivatottsága erősödéséhez!Nevezzen meg egy-két oktatót, aki hozzájárult a szakmai elhivatottsága erősödéséhez!Nevezzen meg egy-két oktatót, aki hozzájárult a szakmai elhivatottsága erősödéséhez!

Balogh András, Buza Gábor Bán Mária

Bánki Dezső(elhunyt), Dósa Attila, Kertész Noémi, Farkas Zsolt, Kőrizs Imre, Darab Ágnes, Porkoláb Tibor
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Dr Kunos István, Prof. Dr Szintay István

Dr- Szemmelveisz Tamásné,Dr. Szűcs István,Dr. Palotás Árpád Bence

Dr. Berényi László

Dr. Dobos Endre

Dr. Ecsedi István, Dr. Bertóti Edgár, Dr. Nándori Frigyes, Dr. Szeidl György, Dr. Kerekes István

Dr. Erdélyi Ferenc, Prof. Dr. Tóth Tibor

Dr. Kaptay György, Dr. Lukács János

Dr. Kirs Eszter, Dr. Wopera Zsuzsa, Dr. Stipta István, Dr. Harsányi Gyöngyi 

Dr. Nagy Szabolcs, Prof.Prof. Dr. Szintay István, Dr. Balaton Károly. Prof. Dr. Fülöp Gyula

Dr. Nagy Zoltán

Dr. Opoczky Ludmilla
Dr. Gombkötő Imre 

Dr. Szabó Szilárd, Dr. Tolvaj Béla

Dr. Szemmelveisz Tamásné, Dr. Woperáné dr, Serédi Ágnes, Dr. Szűcs István

Dr. Szűcs István, Dr. Gácsi Zoltán

Dr. Török Imre

Földessy János, Hartai Éva, Less György

Heidrich Balázs, Szintay István (2 előfordulás)

Kundrák János

Lakatos János, Bánhidi Olivér, Kaptay György, Bárczy Pál, Gyácsi Zoltán, Roósz András, Tranta Ferenc, Bárány Sándor, Raisz Iván,
Emmer János

Mertinger Valéria, Sólyom Jenő, Roósz andrás, Barkóczi Péter

Némethné dr Sóvágó Judit, Dr. Gál Tivadar, Dr Palotás Árpád Bence

Prof Dr Nagy Aladar, Prof Dr Szintay Istvan, Prof Ass Dr Piskoti Istvan, Prof Ass Dr Danko Laszlo

Prof. Dr. Farkas Ákos, Dr. Váradi Erika

Szintay István, Bozsik Sándor, Illés Mária

Tisza Miklós, Török Imre, Lukács János

Torma András, Czékmann Zsolt, Szabó Balázs, Bodnár Norbert

dr. Bozsik Sándor, dr. Besenyei Lajos, dr. Szabó Imre, dr. Nagy Aladár, dr. Illés Mária




